

# 援建西部的河南志愿者患白血病 新疆河南筹款20万给他治病

2003年8月,河南中医学院大学生史峻杰响应团中央号召,成为第一批大学生支援西部计划的志愿者,赴新疆建设兵团农九师服务。服务2年期满后,史峻杰自愿留在当地工作,继续支援边疆建设。2008年12月,史峻杰被查出患有白血病,因当地医疗条件有限,通过团省委及其母校团委,于3月27日转院至河南省肿瘤医院治疗。患病之后,新疆、河南两地携手挽救史峻杰的生命,两地捐款目前已经达到20余万元。

本报记者 邢进 实习生 卢炜舟/文 本报记者 王梓/图

▶昨日,病房内的史峻杰坦然面对自己的病情,他希望自己好起来能马上回新疆工作。

## 寒门学子投身西部建设

33岁的史峻杰是汝州市小屯镇人,2003年毕业于河南中医学院中医学专业。史家有7名子女,除了史峻杰一人考上大学之外,其余全部在家务农。因为家中孩子多,负担重,史家的经济状况一直都很差。史峻杰依靠助学贷款完成了学业,在读书期间,学校也给予了他很多帮助,多次提供勤工俭学岗位。2003年,史峻杰毕业。当时,团中央开展了“大学生支援西部计划”,征集志愿者去西部服务。最终,经过团省委和河南中医学院筛选,确定了5名毕业生。史峻杰幸运入选,同年8月,他奔赴新疆额敏县新疆建设兵团农九师医院服务。

## 去年底他被查出患有白血病

在农九师医院服务两年期满后,史峻杰舍不得离开自己熟悉的工作岗位,而且领导和同事们都对他很好,彼此之间培养出了深厚的感情,遂申请留下来长期工作。2008年12月,史峻杰的双下肢出现了成片成片鲜红色的出血点。2009年2月2日,史峻杰来到乌鲁木齐新疆维吾尔自治区医院就诊。在这里,他被确诊为急性髓系白血病。

## 通过团委转回家乡就医

大家都认为河南的医疗条件较好,技术也比较成熟,都建议他回河南治疗。通过兵团团委、共青团河南省委和河南中医学院团委,联系河南省肿瘤医院接收史峻杰治疗。3月27日,史峻杰乘飞机抵达郑州。

通过各项检查,院方判定史峻杰患的是恶性程度较高的髓系白血病,治疗难度很大。而史峻杰的身体状况也不好,合并有肺炎,处于高度危险状态,必须立即开始化疗以缓解病情。医生说,根据史峻杰的情况,必须进行异体造血干细胞移植。所幸的是,史峻杰有6个姐姐,在同胞姐妹中找到配对造血干细胞的概率很大。目前,院方已经为他的二哥和四姐抽血样进行配型。



## 两地联手挽救他的生命

史峻杰患病之后,新疆、河南两地为了挽救他的生命,都付出了极大努力。史峻杰所在的农九师医院第一时间为他组织了捐款活动,共筹集善款近3万元。史峻杰的同事好友,也捐助了1万多元钱。农九师团委和新疆建设兵团团委也分别组织了捐款活动,共捐款近3万元。河南中医学院在学校发起了募捐行动,共筹集善款14万余元。新疆、河南两地,共为史峻杰筹集了20余万元医疗费。

据悉,如果史峻杰在6个姐姐中顺利找到配对的造血干细胞,且在治疗中一切顺利,大概需要花费30万元。如果在血亲中无法找到配型吻合的造血干细胞,则需要求助中国造血干细胞资料库。这样一来,移植手术的时间就无法确定,而且费用要多出不少,大概在50万元。

## 砍自家的树也判刑?

未经批准擅自砍伐数量较大即构成滥伐林木罪

□本报记者 刘涛 通讯员 张胜利

本报讯 昨日,记者从市检察院获悉,几名村民由于不了解法律法规,在未到林业部门办理采伐许可手续的情况下,私自砍伐桐树19棵,结果因犯滥伐林木罪被判处拘役5个月。

郑治勇,是新郑市龙王乡村民。去年11月3日,郑治勇与同乡共4人经商议,以转卖牟利为目的,找到中原区郑湾村村民郑某,并拿出1.3万元交易了郑湾桥头东侧路南的20棵桐树。后经林业技术鉴定认定,被伐林木总蓄积量为13.9406立方米。

昨日,中原区人民法院依法审结了这起特殊的滥伐林木犯罪案件,虽然砍伐的树木属于其个人私有财产,但同时也是国家森林资源的组成部分,受国家保护不能随意砍伐。如需砍伐,须经林业部门审批办理采伐许可手续,按照批准砍伐的数量、时间砍伐。被告人郑治勇等4人行为均已构成滥伐林木罪,鉴于被告人归案后认罪态度较好,故予以从轻处罚,以滥伐林木罪分别判处被告人郑治勇等人拘役5个月,并各处罚金3000元。

## 门面房里藏了个加油站



本报讯 昨日上午,根据市民举报,记者在西四环上的沟赵办事处对门的4间门面房内,发现了一个没有任何标志的加油站。加油站的老板也没有拿出相关手续。据周围群众介绍,该加油站经常给过往司机加油,还有流动加油车。

附近做生意的邻居王女士介绍:“他们每天从这里加出几十吨甚至上百吨油,绝大部分都卖给了外来车辆,油不但气味难闻,而且很危险,听说他们马上还准备在里面加汽油,那我们就等于天天守在了炸弹边上,我们也不知向哪些单位举报他们。”

晚报首席记者 徐富盈/文  
本报记者 廖谦/图  
线索提供 王先生

# 轧面机又吞手 消防队员“肢解”机器救人



昨日上午10时,桐柏路与航海路交叉口东侧的开封第一楼内,一名20多岁的女工手被卡在轧面机中。

消防队员紧急调来消防专用切割器,将机器切开,才将其救出。

大夫介绍,伤者的手因为被重力挤压,有可能发生指骨骨折。随后,伤者被送到医院继续治疗。

消防队员提醒市民,使用轧面机时,一定让电源开关靠近机器,操作人员操作时不能走神,一旦遇到手或者衣服卷入面条机内,要先关电源,然后求助。

晚报首席记者 徐富盈/文  
本报记者 王银廷/图  
线索提供 王先生

## 河南省军区医院妇科中心

# 专家支招:春季如何预防妇科病

对于健康的女性而言,阴道对病原体的侵入有天然的防御功能,当这道天然屏障受到破坏时,病原体就容易入侵,从而引发阴道炎、宫颈炎、尿道炎、盆腔炎等妇科感染。但由于许多人对妇科疾病缺乏应有的认识,缺乏对身体的保健,加之各种不良生活习惯等,使生理健康逐渐下降,导致一些女性疾病缠身,且久治不愈,给正常的生活、工作带来极大的不便。

对于春季应如何有效预防妇科病,河南省军区医院妇科主任杨国华给出以下几点建议:

- 1.锻炼身体,均衡饮食,不过食含糖量高的食品。
- 2.夫妻双方都要养成良好的卫生习惯,特别要注意性器官的清洁。最好每天

用干净的盆子和温水冲洗外阴。

3.养成良好的卫生习惯:不使用公共场所衣盆、浴池、浴巾等卫生洁具,上厕所前也应该洗手;不滥用不洁卫生纸;排便后擦拭外阴时宜从前向后擦;换洗内裤并放于通风处晾干;自己的盆具、毛巾自己专用;内裤与袜子不同盆清洗;洗澡宜用淋浴。

4.人流和生育次数过多也是诱发妇科疾病的原因之一。因此,应避免过多的人流刮宫和生育次数。必须做人流时也要选择最安全、最适合自己的人流方式。

5.要定期进行妇科病普查。一般情况下,建议女性每年做一次妇科检查。

6.月经期、流产后30天禁止同房,否则容易引起盆腔感染及血回流引起子宫内膜异位症,甚至引起不孕等。

## 特色医疗 治疗疾病

河南省军区医院妇科一直坚持走特色医疗路线,引进了一系列国际先进的微创设备,旨在让患者受更少的罪、花更少的钱治愈疾病。

杨国华主任介绍,医院针对患者最广泛的宫颈疾病引进了海极刀微创技术,它是近年发展起来的专门用来微创性诊断和治疗宫颈疾病的前沿技术;针对有“妇科第一瘤”之称的子宫肌瘤,引进了超导消融刀,可以保全子宫快速有效地治愈肌瘤;针对女性生殖器常见肿瘤——卵巢囊肿,引进了导航微电极高科技医疗设备,可以不开刀、无副作用治疗卵巢囊肿;针对广大女性无痛苦解除早孕烦恼的要求,引进了微管可视无痛人流技术。

## 活动快讯:

# 预约手术 预约健康

为缩短患者看病的等待时间、减少患者看病的负担,河南省军区医院妇科诊疗中心倡导预约手术。即日起,凡拨打0371-81671400、61511388预约微创手术者,均可享受免挂号费、手术费优惠20%。

